

主打“零添加”概念的食品越来越多 零添加产品真的更健康吗？

事件简述

“各位亲人，咱家的零添加酱油没有狠活儿，没有科技，想购买的宝子请拍48号链接……”11月11日，在海天官方旗舰店的直播间里，销售人员正在卖力吆喝自家的零添加酱油。这个“双11”，海天把C位几乎都留给了零添加产品。来到线下商超卖场，海天也在不遗余力地推广零添加产品。不只是海天，主打“零添加”概念的食品越来越多，不少乳制品、调味品、饮料、食用油等，外包装均有“零添加”或“无添加”的标注。消费者对于零添加产品的关注，背后是对添加剂的恐惧和对健康的追求。可是为了健康而消费的零添加产品，真的就更健康吗？

(来源：中国新闻周刊)

@云海朵朵开：配料表项目越少越好，原料越原生越好。

@沧海缘月：食品添加剂被妖魔化了。

@刘祥：正确的食品科普非常有必要，网络上太多伪科普了。

@zhang：“0添加”不见得更安全，食品腐败后危害更大。

@君子自强z：有绝对不添加添加剂的包装食品吗？极少极少，而且也不一定好吃。

@今夕何夕：坚持适度原则。

@半斤铜锣烧：“零添

加”？我笑了，但凡学过初中化学的都知道，这是个噱头而已。

@喜欢西瓜的狗尾巴草：每一个新名词，都带给商家新的商机。

@不要对号入座s：归根结底，公信力的缺失。

@大熊：不仅酱油，也请关注其他的食品。食品安全关乎百姓健康。希望我们将科技与狠活用在该用的地方。



网友评论



零添加酱油往往被摆在超市的显眼处。



小编说两句

食品安全历来是公众关注的重点领域。老百姓对于添加剂担忧甚至恐慌，于是企业便抓住了这样的心理宣传推广自家“零添加”食品。“零添加”真的好？人们其实更多是缺乏足够认知和辨识能力的，误认为“添加剂百分百有害”。因此，相关知识科普和信息公开很有必要，让消费者具备自我认知和防护能力。而有关部门更需加强对于食品添加剂的管理，加大监管力度，构建放心购物、安心使用的环境。

成都多地连发毒狗事件 警方：正核实相关情况

事件简述

近日，多位成都网友反映：自家宠物犬遭陌生人投喂食物致死，有的夹带刀片，有的泡过药水，有的夹带异烟肼。据不完全统计，数月来，成都已有数十个地点出现类似事件。事发后，遛狗群一位群友卧底本地“恨狗群”发现，群内长期讨论如何毒杀狗狗。目前，警方回应已关注到网络消息，并已接到部分警情，调查工作正在进行中，同时正对部分区域相关不明投放物品展开检验工作。

(来源：澎湃新闻)



网友评论

@杏林一芥：可以不爱，请别伤害。

@远月：无论想毒什么，投毒都必须严惩。

@无色朱古力：周末有些公园有小朋友和狗一起玩的，遇到这种真的人和狗都遭殃。

@拉兹多拉兹：这已经影响到社会公共安全了！

@二师兄：这种做法不可取，但是有些养宠物的人呀，由于部分素质太低，宠物的排泄物也不收拾，搞得大街小巷都是地雷，真是让人讨厌。

@三聚氰胺_阻燃剂_PVB：都是不遵守规则导致的，相互伤害。

@重瓣木桃：这种暴力极端的方式只会激化矛盾，原本是人和人之间的矛盾，为什么要伤害小动物？

@天下安宁：方式错误，太极端了，各方面的监管都需要完善。



小编说两句

的确有一些不文明养宠的行为引起争议和纠纷，但如此冷血地残害小动物，让人感到气愤和恐惧。这种行为，不仅戕害了动物，也对威胁人类的安全，必须尽快破案并严惩。说到底，这是极端厌狗者以及极端不负责任的养狗人之间的矛盾。法律上划清底线，道德上达成共识，生活中遵守规则，才能从根本上防范这种可怕的事再度发生。

拒绝录用××学院一切学生？公司人事被停职

事件简述

近日，山东服装职业学院，一在校学生因感情问题引发网友的热议。记者注意到，网传厦门美速达国际物流有限公司下发“拒绝录用山东服装学院一切学生”的通知。14日下午，记者通过“美速达国际物流”官方公众号内公示电话，联系到该公司的工作人员曹先生，他告诉记者，该公司确实发布了“拒绝录用山东服装学院一切学生”的通知，且自己就是该通知的发布者，下发到“美速达”旗下子公司的。通知发布后，曹先生称上午已经接到福州上级公司的批文，自己被降级了，目前在“停职”阶段。

(来源：济南时报)



网友评论

@iBingo：以一个人否定一群人，多少有点过了，不带这么连坐的吧。

@经常潜水冒泡：这不是承认公司有就业歧视吗，这HR是和公司有多大的仇啊？！

@老郭(不忘初心)：这是真想让公司火一把。

@Anna ZH：蹭流量也不是这么蹭的，这种号称站队是在抖机灵吗？可是显得完全不聪明好吧，这种完全没有站队必要的偶发事件，只能让公司跟着掉价。



小编说两句

对社会热点事件，个人确有表达自己观点和态度的权利，但以公司名义发这样一个通知，无论蹭热度与否，都涉嫌就业歧视了。将对个体行为的不满，上升为对某个群体的排斥，于情于理都说不过去。企业招聘是双向选择的过程，但公司个人的喜好，不应该上升为公司对外的招聘要求，更不应违背招聘的基本公平原则。

警惕！学校门口买的圆珠笔暗藏真刀

事件简述

近日，河南一位学生家长上传了一段视频引发网友关注。视频中，该家长手握一支圆珠笔，从外观上看，这支笔无论尺寸、规格、重量、颜色，都与普通圆珠笔相似。但当其中一端的笔帽被拔下，露出的竟是一把明晃晃的真刀！据这位家长介绍，这支笔是孩子在学校门口买的。

(来源：河南广电)

网友评论

@冰糖雪璃鸭：小孩做手账或者做手工用的不都是这种吗？

@西西厮福：刀身很厚，刀尖很窄，刀身长度刚好够扎进心脏或者把颈部/大腿的大动脉扎穿。

@阿布都zorro：暗藏式笔刀，坐飞机属于违禁刀具！

@美索不达米亚大神仙：突然想起幼儿园尖锐物品戳后脑勺事件，换这个不得戳死人啊。

@浪在东瀛的brenda：天！家里的刀呀剪子的还要妥善保管呢，这么危险的东西，小孩子随便就买到了？！

@贪嗔痴的俗人：太危险了！生产、流通、销售都必须查。

小编说两句

笔里藏刀，这样的危险文具，竟然在学校门口就能轻易买到，令人惊悚。而混在文具中的刀具，让人难以觉察，这危险指数更超出了刀具本身，值得引起学校和家长的警惕。文具是学习、办公时使用的工具，其最大的使用群体是学生。危险文具从哪里来，又如何流通于市面？相关部门需要对此予以清查。学校和家长也要多留心，引导孩子远离危险。